
Ντρέπεται και η ΝΤΡΟΠΗ με τη στάση ΔΗΣΥ – ΔΙΚΤΥΟΥ – 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ!

Καταψήφισαν ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ την πρόταση της Επιτροπής κατά των Πλειστηριασμών για 
συμμετοχή του Συλλόγου μας στη συγκέντρωση χρημάτων για να σωθεί το σπίτι 

μονογονεϊκής οικογένειας στο Περιστέρι!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Με  τον  μαζικό,  δυναμικό  και  ανυποχώρητο  αγώνα  των  Σωματείων,  μεταξύ  των 
οποίων και του δικού μας, των φορέων και του λαού του Περιστερίου που συγκροτούμε την 
Επιτροπή κατά των πλειστηριασμών έχουμε καταφέρει να αποτρέψουμε ήδη 3 φορές την 
έξωση  εργατικής  -  λαϊκής  οικογένειας  από  το  σπίτι  της. Πρόκειται  για  τη  μονογονεϊκή 
οικογένεια  της  Κρίστη,  εργαζόμενης  στη  φαρμακοβιομηχανία  DEMO,  και  του  γιου  της  και 
16χρονου μαθητή μας. 

Η  τελευταία,  μάλιστα,  στις  12  Σεπτέμβρη,  όταν  τα  «κοράκια»  του  fund παρουσία 
δικαστικού  επιμελητή,  κλειδαρά  και  αστυνομικών  δυνάμεων  επιχείρησαν  μέρα  μεσημέρι  να 
εισβάλλουν στο σπίτι και να πετάξουν έξω τα πράγματα της οικογένειας, σε ώρα μάλιστα που η 
μητέρα εργαζόταν και ο γιος βρισκόταν στο σχολείο. Κάναμε πράξη το σύνθημα «Τα σπίτια του 
λαού τα σώζει ο λαός!». 

Το επόμενο διάστημα, τα σωματεία και οι μαζικοί φορείς της Επιτροπής κατά των 
Πλειστηριασμών  σχεδιάζουν  μια  σειρά  από  πρωτοβουλίες  και  παρεμβάσεις  στον  Δήμο 
Περιστερίου, την Περιφέρεια και τα αρμόδια Υπουργεία, προκειμένου να εξασφαλίσουν την 
μέγιστη δυνατή χρηματοδότηση ώστε να μείνει οριστικά το σπίτι στα χέρια της οικογένειας, 
σε αυτούς που με τόσο κόπο και ιδρώτα το συντηρούσαν και το πλήρωναν εδώ και 18 χρόνια. 

Παρά την απόφαση εδώ και μήνες ότι ο Σύλλογός μας συμμετέχει στην Επιτροπή και στις 
δράσεις της, πράγμα το οποίο σημαίνει ότι υλοποιούμε τη δέσμευσή μας ότι δε θα αφήσουμε 
καμιά εργατική – λαϊκή οικογένεια στον δρόμο,  ΔΗΣΥ, ΔΙΚΤΥΟ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ είχαν 
άλλη άποψη! Συγκεκριμένα, όλοι από κοινού καταψήφισαν την πρόταση της Επιτροπής για 
συγκέντρωση  χρημάτων  και  έβαλαν  ένα  σωρό  εμπόδια  ώστε  να  μην  παρθεί  απόφαση 
ουσιαστικής στήριξης. Αρνήθηκαν ακόμη και τη συνεισφορά του Συλλόγου μας με το ποσό 
των 200 ευρώ προς την οικογένεια!

Οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού, ΔΗΣΥ και ΔΙΚΤΥΟ, που τα κόμματα 
και οι  κυβερνήσεις τους (ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ αντίστοιχα από κοινού με τη ΝΔ) έχουν 
ψηφίσει όλο το νομοθετικό οπλοστάσιο με το οποίο τα κοράκια των funds πετάνε φτωχούς – 
λαϊκούς  ανθρώπους  από τα  σπίτια  τους,  καταψήφισαν  την  πρωτοβουλία,  αρνούμενοι  τη 
Συνεδρίαση του ΔΣ διά ζώσης για το θέμα. Φαίνεται έτσι αντιλαμβάνονται τα «προοδευτικά 
μέτωπα» και το «Να φύγει ο Μητσοτάκης». Η ΔΗΣΥ, μάλιστα, έφτασε σε σημείο να ισχυρίζεται 
ότι το ζήτημα δεν είναι τόσο σοβαρό ώστε να γίνει συνεδρίαση του ΔΣ και τα λέμε...μετά τις  
εκλογές!!!

Από  την  άλλη,  οι  ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  το  τερμάτισαν!  Μας  έψεξαν  ως  ΑΣΕ  επειδή 
ανοίξαμε το ζήτημα στα σχολεία και το γνωστοποιήσαμε στους συναδέλφους, παίρνοντας 



πρωτοβουλία να συγκεντρωθούν χρήματα! Μέσα στο μένος τους απέναντι στην ΑΣΕ και στο 
οργανωμένο  εργατικό  –  λαϊκό  κίνημα  που  μάχεται  ενάντια  στους  πλειστηριασμούς  και  στις 
εξώσεις,  έφτασαν  σε  σημείο  να  ειρωνεύονται  την  προσπάθεια  συγκέντρωσης  χρημάτων.  Επί 
λέξει, ανέφεραν:  «Θα απευθυνθούμε και στον κλήρο εκτός από τον Δήμο; Γιατί τον αφήσατε απ’ 
έξω; Κρίμα!!!». Ενώ το βαρέλι τους δεν έχει πάτο, καθώς οι εκπρόσωποί τους ξεπέρασαν κάθε 
όριο, λέγοντας πως θέλουμε να συγκεντρώσουμε χρήματα για να βγάλει κέρδος το fund!!! Αυτοί που 
δεν έχουν πατήσει ούτε απ’ έξω από το σπίτι να συμπαρασταθούν στην οικογένεια!!! Μέσα στο 
παραλήρημά τους δε, από τη μία ζήτησαν έκτακτη συνεδρίαση του ΔΣ για το θέμα και από την 
άλλη  «έκαναν  την  πάπια»  όταν  η  ΔΗΣΥ  αρνήθηκε  τη  διά  ζώσης  συνεδρίαση  με  διάφορες 
υπεκφυγές γιατί οι συσχετισμοί δεν ευνοούσαν τα εμπόδια που έβαζαν...

Αλήθεια,  αυτά  θα  έλεγαν  όλες  αυτές  οι  δυνάμεις  σε  οποιονδήποτε  συνάδελφο 
απειλούνταν με έξωση από το σπίτι του; Θα καταψήφιζαν τη συγκέντρωση χρημάτων με 
γελοίες προφάσεις; 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Ως  Αγωνιστική  Συσπείρωση  εκπαιδευτικών,  θα  συνεχίσουμε  σταθερά  και 
αταλάντευτα  να  αγωνιζόμαστε  για  κάθε  πρόβλημα  που  βασανίζει  τους  γονείς  και  τους 
μαθητές μας. Αυτό είναι το πλευρό στο οποίο στεκόμαστε και αυτόν τον αγώνα θα τον πάμε 
μέχρι  τέλους  ενάντια σε  κυβερνήσεις,  βιομήχανους,  εφοπλιστές,  τραπεζίτες  και  το  σάπιο 
κράτος τους, αλλά και σε κάθε συνοδοιπόρο τους στο συνδικαλιστικό κίνημα. Παράλληλα, 
ενάντια και στους τυχοδιώκτες που με μίσος πολεμούν το οργανωμένο εργατικό – λαϊκό κίνημα. 
Θα κάνουμε πράξη την υπόσχεση που δώσαμε στην Κρίστη και στον 16χρονο γιο της: «Το σπίτι  
τους είναι και δικό μας σπίτι και θα το υπερασπιστούμε μέχρι τέλους! Κανένα σπίτι στα χέρια  
τραπεζίτη!»

Καλούμε όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες, τους απλούς ανθρώπους της 
φτωχογειτονιάς  του  Περιστερίου  να  δείξουν  την  αλληλεγγύη  τους,  γιατί  ξέρουν  και 
καταλαβαίνουν από δυσκολίες  και  βάσανα και  να συμβάλλουν με όποιο ποσό μπορούν στον 
παρακάτω λογαριασμό που διαθέτει το Συνδικάτο Φαρμάκου, χρήματα που θα παραδοθούν στην 
οικογένεια για να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της συμφωνίας:

Λογαριασμός «ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟΥ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟΥ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ/ΤΩΝ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ –ΠΕΙΡΑΙΑ & ΝΗΣΩΝ» στην Εθνική Τράπεζα με  αριθμό 0280966 ή μέσω e-
banking στον λογαριασμό Εθνικής Τράπεζας με IBAN:GR 19 0110 1330 0000 1330 0280 966 
αναγράφοντας στο όνομα του Δικαιούχου «ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟΥ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟΥ 
& ΣΥΝΑΦΩΝ».

«ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΑ ΣΩΖΕΙ Ο ΛΑΟΣ!

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΠΑΝΤΟΥ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ!»


